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 Pöytäkirjantarkastajat 

Kappeliseurakunnan johtokunnan kokouskutsu 
 
Aika:  to 18.1.2024 klo 16.30    
   
Paikka: Lapin seurakuntakoti 
 
 
Käsiteltävät asiat: 
 
 
  1 § Kokouksen avaus 
  2 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  
  3 § Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 
  4 § Pöytäkirjan tarkastajat 
  5 § Kappelineuvoston johtokunta 2024 
  6 § Johtokunnan puheenjohtajan valinta 
  7 § Johtokunnan varapuheenjohtajan valinta      
  8 § Johtokunnan sihteerin valinta 
  9 § Kappeliseurakunnan toimintakertomus vuodelta 2023 
 10 § Maanpuolustustyön tukitilaus vuodelle 2025 
 11 § Muut mahdolliset asiat 
 12 § Seuraava kokous 
 13 § Muutoksenhakuosoitus 
 14 § Kokouksen päättäminen 
 
 
 
Lapissa    11.1.2024 
 
 
 
 
 
 
Tuire Kakko 
Lapin kappeliseurakunta  
vs. kappalainen, osa-alueen pappi  
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Kappeliseurakunnan johtokunnan kokous 
 
Aika:  to 18.1.2024 klo 16.30. 
 
Paikka:  Lapin seurakuntakoti 
  
Läsnä:  Pertola Iisak 

Ollila Eija   
Kakko Tuire, kappeliseurakunnan vs. kappalainen 
Laukkanen Jarkko, varajäsen 
Lehto Sanna-Kaisa 
Pertola Kati 
Sulo Lasse 
Salo Irma 
Vapola Hannu 

 
Poissa:  Halminen Elias 

 
   
   
 
Muut läsnäolijat: Virta Valtteri, poissa 

 
 
 
Käsiteltävät asiat 
 
 
1 § 
Kokouksen avaus 
 

Puheenjohtaja avasi kokouksen. Kappeliseurakunnan kappalainen piti 
hartaushetken. 

 
2 § 
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Lapin kappeliseurakunnan johtokunnan kokouksista ja koollekutsumisesta 
noudatetaan soveltuvin osin, mitä Rauman seurakunnan hallintosäännössä 
(7.12.2023) on mainittu luvussa 4 Kokousmenettely.   
 
Kappelineuvosto on päättänyt (1/2019 8 §), että kutsu toimielimen kokoukseen 
toimitetaan pääsääntöisesti viikkoa ennen kokousta, kuitenkin viimeistään kahta 
päivää ennen kokousta. Pyritään siihen, että kokouskutsu ja esityslista ovat 
johtokunnan jäsenillä ja läsnäolo-oikeutetuilla viimeistään viikkoa ennen kokousta. 
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Poikkeustilanteessa johtokunta voi kuitenkin kokoontua tästä päätöksestä 
riippumatta. Kutsun kokoukseen antaa puheenjohtaja. Pääsääntöisesti esityslista eli 
esittelijän kirjallinen selonteko toimenpide-ehdotuksineen toimitetaan 
samanaikaisesti kokouskutsun kanssa. Jos johtokunnan jäsen on estynyt 
osallistumaan kokoukseen, huolehtii osa-alueen pappi ensisijaisen varajäsenen 
kutsumisesta   

 
Seurakunnan toimielin on päätösvaltainen, kun enemmän kuin puolet jäsenistä on 
saapuvilla KL 10 luvun 15 §:n  mukaisesti. (KL652/2023) 
 

Esitys: Puheenjohtaja toteaa kokouksen laillisesti koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

Päätös:  Päätettiin esityksen mukaisesti 
 
 
3 § 
Työjärjestyksen hyväksyminen 
 
Esitys: Esityslista hyväksytään työjärjestykseksi. 
 
Päätös: Hyväksyttiin yksimielisesti. 
 
 
4 §  
Pöytäkirjan tarkastajat 
 

Kirkkovaltuusto on kirkkolain (652/2023) 3 luvun 7§:n nojalla hyväksynyt 
seurakunnalle hallintosäännön 7.12.2023, jonka mukaan (48 §) pöytäkirjan 
tarkastaa kaksi kullakin kerralla tähän tehtävään vallittua toimielimen jäsentä, jollei 
toimielin jonkin asian kohdalla toisin päätä. 

 
 
Esitys: Pöytäkirjan tarkistajiksi esitetään Sanna-Kaisa Lehtoa ja Kati Pertolaa 
 
Päätös:  Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin yksimielisesti  Sanna-Kaisa Lehto ja Kati Pertola.              

. 
 
 
5§ 
Kappeliseurakunnan johtokunta 2024-2026, Kirkkoneuvoston päätös 
 

Ote pöytäkirjasta : KV 7.12.2023 § 50:  
KN: 1. Kirkkovaltuusto nimeää Lapin kappeliseurakunnan johtokuntaan kahdeksan 
(8) jäsentä 
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2. Kirkkovaltuusto nimeää Lapin kappeliseurakunnan johtokuntaan neljä (4) 
 varajäsentä ja määrää näiden keskinäisen järjestyksen. 

Kokouksessa valtuutettu Teija Sirola ehdotti, että Lapin kappeliseurakunnan 
johtokunnan jäseniksi valitaan Elias Halminen, Sanna-Kaisa Lehto, Iisak Pertola, Kati 
Pertola, Eija Ollila, Irma Salo, Lasse Sulo ja Hannu Vapola. Edelleen Sirola ehdotti, 
että 

  Lapin kappeliseurakunnan johtokunnan varajäseniksi valitaan tässä järjestyksessä 
Jarkko Laukkanen, Eeva Anttila, Pertti Varjo ja Tuula Vaahtera.  
Päätös: Kirkkovaltuusto päätti yksimielisesti valita Lapin kappeliseurakunnan 
johtokuntaan jäseniksi Elias Halmisen, Sanna-Kaisa Lehdon, Iisak Pertolan, Kati 
Pertolan, Eija Ollilan, Irma Salon, Lasse Sulon ja Hannu Vapolan. Varajäseniksi 
valittiin yksimielisesti tässä järjestyksessä Jarkko Laukkanen, Eeva Anttila, Pertti 
Varjo ja Tuula Vaahtera.  

  Lisätietoja antaa kirkkoherra Valtteri Virta, p. 044 769 1295. 
Tiedoksianto: Nimetyt jäsenet ja varajäsenet 
 
Tuodaan tiedoksi 
 

6 § 
Kappeliseurakunnan johtokunnan puheenjohtajan valinta 

 
Esittelijä: Kappeliseurakunnan vs kappalainen 
 
Esitys:    Johtokunta valitsee keskuudestaan puheenjohtajan kaudelle 2024-2026. 

Ehdotetaan ja kannatetaan Iisak Pertolaa. 
 
Päätös:  Hyväksyttiin esitys yksimielisesti. 

 
 

 
7§ 
Kappeliseurakunnan johtokunnan varapuheenjohtajan valinta 
 
Esittelijä: Kappeliseurakunnan vs kappalainen 
 
Esitys:    Johtokunta valitsee varapuheenjohtajan kaudelle 2024-2026. Ehdotetaan ja 

kannatetaan Eija Ollilaa. 
 
Päätös:  Hyväksyttiin esitys yksimielisesti. 
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8 §  
Kappeliseurakunnan johtokunnan sihteerin valinta 
   

Kappeliseurakunnan johtokunnan sihteerinä on viran puolesta toiminut alueen 
kappalainen. 
 
Todetaan osa-alueen kappalaisen toimivan sihteerinä. 

 
 
9 §  
Kappeliseurakunnan toimintakertomus vuodelta 2023 
 
Esittelijä:  Kappeliseurakunnan kappalainen 

Kappeliseurakunnan johtokunnan tulee antaa vuosittain   kirkkoneuvostolle 
kertomus kirkkoneuvoston antamien ohjeiden mukaisesti. Kyseessä on 
kirkkoneuvoston toimintakertomusta varten annettavaksi tarkoitettu versio. 
Toimintakertomus 2023 liitteineen kokouskutsun liitteenä. 
 

Esitys:  Kappelineuvosto hyväksyy kappalaisen laatiman toimintakertomuksen Lapin  
kappeliseurakunnan toimintakertomukseksi vuodelta 2023 lähetettäväksi edelleen  
kirkkoneuvostolle. 

 
Päätös:  Hyväksyttiin esityksen mukaisesti lisäyksin Löylypäivien kansanlaulukirkosta, 

avoimista saunailloista sekä täsmennyksin uuden hallintosäännön käsittelystä. 
 
Lisätietoja antaa kappalainen Tuire Kakko p. 044 769 1294. 
 
10 § 
Maanpuolustustyön tukitilaus vuodelle 2025 
 
Esittelijä: Kappeliseurakunnan kappalainen 

Isänmaallisiin juhlatilaisuuksiin Lapin kappeliseurakunnassa on toivottu apua mm. 
lipunkantajiin. Esille tuli mahdollisuus pyytää virka-apua Maanpuolustuslaitokselta. 
Väen ikääntyessä on lipun kantaminen kirkosta sankarihaudoille ja edelleen 
juhlatilaan tullut haastavammaksi.  
 

Esitys: Lapin kappelineuvoston johtokunta valtuuttaa kappalaisen tilaamaan 
Maanpuolustuslaitoksen Lounais-Suomen aluetoimistolta henkilökuntaa vuoden 
2025 juhlallisuuksiin. 

 
Päätös: Hyväksyttiin esityksen mukaisesti. 
 
Lisätietoja antaa kappalainen Tuire Kakko p. 044 769 1294. 
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11 § 
Muut mahdolliset asiat 
 -seurakuntalaisen palaute Lapin seurakuntatalon keittiön laitteiden kovasta äänestä. 
 
12 §  
Seuraava kokous 
 
 Seuraava kokous pidetään huhtikuussa, tarkempi ajankohta sovitaan myöhemmin 
 
 
 13 § 
Muutoksenhakuosoitus 
 

Muutoksenhakuosoitus on tämän pöytäkirjan liitteenä 
 
 
 
14 § 
Kokouksen päättäminen 
 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.47 
 
 
 

 
 
 
Lapin kappeliseurakunnan johtokunnan puolesta 
 
 
 
 
 
  
Iisak Pertola   Tuire Kakko    
puheenjohtaja  sihteeri 
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Tämä pöytäkirja on tarkastettu ja todettu kokouksen kulun ja tehtyjen päätösten mukaiseksi.  
 
 
 
Lapissa tammikuun       18. päivänä 2024. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sanna-Kaisa Lehto  Kati Pertola     
pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja  
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